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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  6 IN THE SOLID SKY BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNMAMASINDAN DOLAYI

 4  8 BÜSİYEM BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNMAMASINDAN DOLAYI

 4  4 LION POWER GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 5  7 ÖZAYDIN ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

 5  3 DORUĞUN AYAZI ANTRENÖRÜNÜN TARTI MAHALLİNDE  EYER ALMAYIP, 

TARTI YÜKÜMLÜLÜKLERİNİ YERİNE GETİRMEDİĞİNDEN

 5  4 GÜROBASI ANTRENÖRÜNÜN TARTI MAHALLİNDE  EYER ALMAYIP, 

TARTI YÜKÜMLÜLÜKLERİNİ YERİNE GETİRMEDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  3 MARGİN CALL ALİ YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN NEVZAT AVCİ

 5  10 SON OĞUL ALİ YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN HALİL KAPLAN

 6  5 TATANGA ALİ YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN NEVZAT AVCİ

 9  3 GÜL RENGİN ALİ YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN MUHAMMED MİR 

BİLGİN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  4 BRO BORA RAPORLU OLMASIRAMAZAN GÜNELİ TAŞKIN AVCI

 1  2 ASLAN CUMA RAPORLU OLMASIBİLAL AVCI TAŞKIN AVCI

 10  6 ÇETİNŞAH RAPORLU OLMASIKADİR TAŞDEMİR EKREM TURAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 6  9 LIGNIN ENERGY RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

MURAT GÖKÇE ERDAL TURAN

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

LITTLE WING (İNG)

İsimli atlara dış start verilmesi uygun görülmüştür.

GÜLNİSACAN (ARP) 

isimli atın dış start kaldırılması talebi uygun görülmemiştir.

3 numaraya kayıtlı DORUĞUN AYAZI ve 4. numaraya kayıtlı GÜROBASI    isimli atların  antrenörü Tekin BİRİCİK , tartı mahalline 

bulunmayıp eyer almayarak tartı ile ilgili yükümlülükleri yerine  getirmemekten dolayı  Komiserler Kuruluna çağırılmış ve  savunma 

istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Savunmasını kendi isteği üzerine yasal süresi (7 gün) vereceğini ifade etmiştir. 

6 numarada kayıtlı ÇIGRÜZGARI  isimli atın binicisi Alican İNCİ ,  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, savunması da dikkate alınarak;  6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 numaraya kayıtlı  HULKİ   isimli atın sahibi Mehmet Emin AVCI’ nın Kurulumuza vermiş oldukları dilekçelerde 5  numaralı atın  

binicisinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiş, koşu kurulumuzca incelenmiş olup protestonun reddine karar 

verilmiştir.

5  numarada kayıtlı O BİR ÇELİK     isimli atın binicisi Vedat ABİŞ ;  Son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek ve suçunu tekerrür 

etmek  suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareketten  dolayı savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma 

istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve (b-1)   bendi gereği ihtar ve 5897 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  7

ŞARTLI-4 /Y-2 koşusunda  6  numaraya kayıtlı olarak koşan  ve satışa sunulan ÇAKIRLAR  isimli ata alıcı çıkmamıştır

KOŞU NO:  8

9  numarada kayıtlı LADY PİNTO     isimli atın binicisi Ali Mehdi ALTIN  Karşı düzlük viraja girilirken    usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareketten  dolayı savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a)  bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

8  numaraya kayıtlı olarak koşan TAMERCAN    isimli atın antrenörü Ferhat İÇSEL  atını yeteri kadar eğitemeyerek atının start 

makinasından  çıkış yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu


